

“5G”赋能，“湖南电气”效率产能双提升

■文/图 见习记者 颜艳妮



三维激光扫描检测产品具体参数。

造设备自动化、仓储物流智能化、运营管理透明化。

“过去一台变压器从生产到发货需要7天，现在只需48小时。而且按照当前的产业布局，产品年产出可以达到2万台，在老厂区时最多只有8000多台。”总工程师易梅生表示，新厂区人员增加了30%，但产能提升了100%。

从今年6月2日正式投产到现在，“湖南电气”新厂区订单不断，

仅9月份一个月的时间，企业就已经签下了3亿元的合同。高质量的产品与优良的生产环境也吸引了越来越多国际客户群体，目前，产品远销法国、瑞士、乌干达、马来西亚等二十多个国家和地区，真正实现装备中，装备世界。

此外，“湖南电气”始终专注于变压器制造业延伸，专注于产品集约化、智能化，不断推陈出新，面向市场开发绿色、环保、科技节能产品。

“公司规划今年总产值目标为15亿元，明年的目标为20亿元，按照目前的市场销售情况，实现目标不是问题。”说起未来发展，易梅生自信满满。

干事创业好书记 履职尽责好代表

——记市人大代表、祁东县凤歧坪乡韭菜坪村党总支书记李冬香

■文/图 衡阳日报全媒体记者 姚永军

个人档案：李冬香，衡阳市第十五届、第十六届人大代表，祁东县凤歧坪乡韭菜坪村党总支书记，多次荣获凤歧坪乡“优秀共产党员”、祁东县“优秀党务工作者”。

履職感言：

连续两届当选市人大代表，我感到非常荣幸。我将持续加强学习，不断提升能力，做一名为人民服务的好代表，绝不辜负组织信任、人民重托。

10月13日上午，祁东县凤歧坪乡韭菜坪村，56岁的李冬香提着两大桶玉米来到村里的羊圈，为100多只黑山羊喂食。

1990年开始担任村干部，2017年走上村党总支书记岗位，同年当选为市人大代表。李冬香在韭菜坪村工作已有33年，历经多次岗位变动，她总是全身心投入村里各项建设中，尽职尽责把村里工作做好做实。



李冬香（中）与易地搬迁群众拉家常。

履职尽责为民发声

2017年当选为衡阳市第十五届人大代表后，李冬香经常开展入户走访，了解群众关注哪些问题，议论哪些热点，积极建言献策。她撰写的《关于加强对农村公路管理的建议》被市人大常委会评为优秀建议，《关于壮大村级集体经济的建议》得到市人大常委重视，相关部门办理十分给力。

为发展壮大村集体经济，李冬香

积极引进光伏发电项目，流转土地种植300余亩油茶，扩建黑山羊养殖基地300多平方米，每年为村集体增收达3万余元。在她的带领下，韭菜坪村获得“湖南省脱贫攻坚示范村”殊荣，村党总支荣获“湖南省先进基层党组织”荣誉称号。

2022年，李冬香连任衡阳市第十六届人大代表。李冬香表示，作为人大代表，她将继续收集撰写更多更优秀的建议，为民建言，发挥好政府和人民群众之间的桥梁纽带作用。

清淤疏浚保河道通畅

衡东县小微河流清淤疏浚工作成效显著

面积在200平方千米以下的河流多达68条。由于河道较窄，随着雨水不断冲刷，很多河流不同程度出现了岸线崩塌与“肠梗阻”，淤塞严重，河道过水能力、灌溉能力与防汛能力大幅降低，严重影响人民群众生产生活。

针对这一现状，衡东县委、县政府想群众之所想、急群众之所急，根

2021年启动小微河流清淤疏浚工作以来，该县已累计疏浚河道400余公里，清理上岸淤泥180余万立方米。2023年是衡东县实施清淤疏浚计划的第三年，计划疏浚河流27条（段）、165公里，目前已完成工作任务量80%以上，预计10月中旬完成全部疏浚任务。

如今，疏浚后的河流，河面变宽，水体流动性、通透性、有效蓄水能力大大增强，整齐的岸线，清澈的水质，看上去赏心悦目，灌溉面积大

幅增加。沿河两岸的村民是小微河流清淤疏浚最直接的红利获得者，在今年雨水较少的情况下，由于灌溉及时，农田不但没有减产，反而获得了丰收。

下一步，衡东县将进一步抓紧抓实清淤疏浚工作，促进水生态系统健康发展，让全县所有小微河流都能“脱胎换骨”。同时结合乡村振兴与当地人文，打造可用、可观、可赏、可游的衡东特色河流，共同描绘“小桥流水人家”的美丽乡村画卷。

衡阳市拟提请任命法律职务人员任前公示

为进一步加强对市中级人民法院提请市人大常委会任命的人员的监督，增强其公信力和群众基础，现对拟提请市人大常委会任命法律职务人员进行任前公示：

姓名	性别	出生年月	民族	籍贯	政治面貌	学历学位	现任职务	拟任职务
李国锋	男	1972.04	汉	湖南祁东	中共党员	自考本科	衡阳市中级人民法院未成年人案件审判庭庭长	衡阳市中级人民法院刑事审判第一庭庭长
陈慧	女	1978.06	汉	湖南祁东	中共党员	硕士研究生	衡阳市中级人民法院非诉行政案件执行局局长	衡阳市中级人民法院行政审判庭庭长
刘娟凤	女	1970.02	汉	湖南衡山	中共党员	函授本科	衡阳市中级人民法院知识产权保护审判庭庭长	衡阳市中级人民法院审判监督第二庭庭长
廖玲玲	女	1987.02	汉	湖南衡南	中共党员	硕士研究生	衡阳市中级人民法院研究室主任	衡阳市中级人民法院知识产权保护审判庭庭长
梁晓亮	男	1980.08	汉	陕西西安	中共党员	硕士研究生	衡阳市中级人民法院刑事审判第一庭副庭长	衡阳市中级人民法院未成年人案件综合审判庭庭长

欢迎广大干部群众反映和举报拟任人选思想作风、道德品质、工作能力、廉政勤政等方面的情况和问题，同时对是否符合法官法规定的任职条件和有无法官法规定的任职限制情形进行监督。举报人可以通过信函、电话或者到受理单

位当面举报，并请签署或告知本人真实姓名和工作单位。所举报的问题，应当真实、准确，内容尽量具体详细，并尽可能提供有关调查核实线索。举报人将受到严格的保护，但严禁造谣中伤、串联诬告。

受理举报期间：2023年10月17

日至2023年10月23日，共7天
受理举报单位：衡阳市人民代表大会常务委员会选举任免联络工作委员会
受理地点：湖南省衡阳市船山路11号衡阳市人大常委会办公楼1210室

受理电话：0734-8266051
受理邮箱：hysrdcwhlgw@163.com
邮政编码：421000

衡阳市人大常委会
衡阳市中级人民法院
2023年10月17日

深化“放管服”改革 更好激发市场活力

省政务管理服务局来衡调研

衡阳日报讯（全媒体记者 罗文鹏）10月16日，省政务管理服务局副局长鲁明一行来衡调研，并出席衡阳市“打好优化发展环境持久仗 创建一流政务环境攻坚年”专题调度会。副市长朱春光参加。

会议强调，在巩固前阶段工作成绩的基础上，要进一步把握工作重点，持续推进“揭榜竞优”行动，持续升级“一件事一次办”改革，抓好“湘易办”推广应用，优化升级发展环境。要坚持自我革命，深化“放管服”改革，切实做到减事项、优服务，让市场主体更有获得感，更好地激发市场活力。

贯彻二十大 建功新衡阳
全省交通运输行业职业技能竞赛落幕

我市斩获多个奖项

衡阳日报讯（全媒体记者 金明达 通讯员 刘先军）10月17日，记者从市交通运输局获悉，经过4天紧张激烈的理论考试和实操比拼，2023年全省交通运输行业职业技能竞赛落幕，我市代表队共斩获轮机员专业竞赛一等奖；新能源汽车维修工专业竞赛个人、团体三等奖；船舶驾驶与轮机员专业竞赛团体三等奖。

本次竞赛共设5个大项，共有来自全省14个市州、8个省属企事业单位、16所职业院校的300余名选手同台竞技。为备战此次竞赛，市交通运输局组织参赛人员进行了赛前集训，在组织理论考试备考的同时，对

全省初中生排球赛结束

西渡中学男排夺冠

衡阳日报讯（通讯员 张兴宇 陈曙霞）10月13日，为期6天的湖南省初中生排球比赛在长沙长郡智谷中学落幕，衡阳县西渡中学男子排球队战省城名校，从来自全省各地22支代表队中脱颖而出，勇夺全省男子组冠军。同时，该校女子组也荣获全省第五名。

西渡中学作为衡阳县排球训练基

地、全国青少年校园排球特色学校，十分重视排球队的发展与提升，不仅新建了4个标准化PU排球场，还引进专业教师，培养专业团队。教练和队员冬练三九，夏练三伏，节假日也不间断。排球队自成立以来成绩斐然，多次获得衡阳县中小学排球赛初中组男、女队冠军，数次代表衡阳县赴市参赛并夺得冠军。

西渡中学作为衡阳县排球训练基

秋冬播种田间忙 油菜种植正当时

石鼓区积极推广“稻油”和“稻稻油”轮作模式，确保完成6500亩油菜种植任务

衡阳日报讯（全媒体记者 许珂）眼下正是油菜播种的“黄金期”。10月17日，记者在石鼓区角山镇旭东村看到，许多农民正在田间地头忙着播种油菜籽，好一幅美丽的乡村田园图。

“今年，我种植了5亩一季稻，国庆节前刚收割完。趁晴好天气在闲置下来的土地种上油菜，不仅能改善土壤结构，提高土壤肥力，减轻病虫害，来年春天还可以增加一部分收入呢！”看着一颗颗芝麻粒大小的油菜种子均匀地“躺”在土中，村民刘太平的嘴角不禁微微上扬，“一亩田可产油菜籽约150公斤，除去成本收成可达1000多元，还是蛮不错的。”

今年，市级下达石鼓区油菜种植任务6500亩。该区采取“大户为主、散户集中、荒坡路边补充、人居环境提升村优先”的思路，积极推广“稻油”和“稻稻油”轮作模式，利用水稻收割后的闲置稻田按茬种植优质油菜，有效补齐“种植空窗”，让“冬闲田”变“效益田”，进一步提高土地利用效率，实现耕地轮作与保障粮油供给的良好互动。

针对部分农户油菜种植积极性不高的情况，石鼓区农业农村局工作人员进村入户，宣传讲解各项惠农政策。对无意愿种植的农户做好思想工作，把闲置田让给出种植意愿强的农户种植，确保冬季田地不闲置。同时，该区还组织农技人员深入种植现场，从种子的选择处理、田间管理、油菜苗的育苗移栽、肥料选择与施用、病虫害防治等方面进行专业指导，全力为油菜丰产增收、农民增收保驾护航。

荒山变“金山” 油茶采摘忙

衡阳日报讯（全媒体记者 邹红辉 通讯员 谭连海）寒露时节，衡阳县大安乡水寺村的油茶种植基地迎来丰收，漫山遍野的油茶树枝繁叶茂，绿意盎然，一棵棵油茶树上挂满了淡红色的茶果，农民们穿梭在油茶林中，忙着采摘……目前，全县新造油茶面积已发展到26.5万亩，低改复垦面积16.7万亩，油茶有效林面积58.3万亩，年产量达1.58万吨，年产值达20.8亿元，连续3年被列为湖南省“茶油生产大县”。

据了解，衡阳县委、县政府研究出台了《衡阳县油茶低产林改造三年行动实施意见》，设立油茶发展专项资金，推行油茶生产多元化经营模式，探索“以大做小”生产加工模式，引导大型油脂生产企业和油茶种植企业参与油茶生产加工。创新借鉴“电商驿站”模式，依托电商平台，拓展线上销售渠道，进行线上线下立体销售，确保油茶产品卖得出、卖得好。